

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



સાહેબ સરકારે આવક વેરામાં તો છુટ આપી... તમે આવકમાં છુટ આપો તો સાડા...!!

ગાંધીનગર બજરંગદળના ૫ કાર્યકરો સામે જાહેરનામા ભંગનો ગુનો નોંધાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર શહેરના સેન્ટ્રલ વિસ્તા ગાર્ડન તેમજ વિવિધ જગ્યાએ વેલવેટાર્ડન-૩ ની ઉજવણી માટે એકઠા થયેલા યુવક-યુવતીઓને બજરંગદળના કાર્યકરો લાકડીઓ લઈ ધસી જઈને ડરાવી ધમકાવી હાંકી કાઢ્યા હતા. ત્યારે બજરંગદળના પાંચ કાર્યકરો સામે જાહેરનામા ભંગનો ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ કેટલાક માણસો હાથમાં લાકડીઓ લઈને યુવક-યુવતીઓને ભગાડી મુકતા હોવાના વિડીયો ન્યુઝ ચેનલો અને સોશયલ મિડીયામાં વાયરલ થતા પોલીસ દોડતી થઈ હતી. પોલીસે સેન્ટ્રલ વિસ્તા ખાતે જઈ તપાસ કરતા જાણવા મળ્યું હતું કે બજરંગદળના સભ્યો સવારના સાડા દશ વાગ્યાના અરસામાં ગાર્ડનમાં વિવિધ સ્થળે બેઠેલા છોકરા-

અમીયાપુર તલ્લપ ટી સ્ટોલ પાસેની ઘટના

રૂપીયાની લેતી-દેતી મુદ્દે વેપારી પર ચાર શખ્સોનો જીવલેણ હુમલો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગરના અમીયાપુર ગામની સીમમાં તલ્લપ ટી સ્ટોલ ખાતે રૂપીયાની લેતી-દેતી મુદ્દે ટુર એન્ડ ટ્રાવેલ્સના વેપારી પર ચાર શખ્સોએ માથામાં પાઈપ મારી જીવલેણ હુમલો કર્યો છે. જયારે અન્ય શખ્સોએ હાથે પગે લોખંડની પાઈપો મારી બેઠો માર મારી ગાળો બોલી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા વેપારીએ અડાલજ પોલીસ મથકે જયેશ વિસાભાઈ રબારી સામે ફરીયાદ નોંધાવતા

પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ અમદાવાદના ચાંદખેડા ત્રિપ્લા એ પાર્ટમેન્ટ ખાતે જય જયોતિષભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી સી-૧ કોન્સ્ટેબલ નામે ટુર એન્ડ ટ્રાવેલ્સનો ધંધો કરે છે. ભારત અને વિદેશના દેશોમાં પણ હોટલ-ફાઈટ બુકીંગનું કામ કરે છે. જેમાં ગ્રાહકના પુરા પેમેન્ટ બાદ બુકીંગ કન્ફર્મ થાય છે. ત્યારે અંદાજે ૧૫ દિવસ પહેલા જયેશ વિસાભાઈ રબારીએ દુબઈ હનીમુન પેકેજ માટે

હોટલ અને ફ્લાઈટ બુક કરવા માટે જય બ્રહ્મભટ્ટ સાથે વાતચીત થઈ હતી. દુબઈ પેકેજના રૂ. ૧.૧૦ લાખ નક્કી કર્યા હતા. જેથી જયેશભાઈએ તાકાલીક જયના એકાઉન્ટમાં રૂપીયા ૬૦ હજાર ટ્રાન્સફર કરી દીધા હતા. જયારે બાકીના થોડા દિવસ બાદ આપી દેવા માટે જણાવ્યું હતું. પરંતુ ગત તા. ૮.૨.૨૩ રૂપીયા બાકી નાણા ચુકવ્યા ન હોવાથી કંપનીના નિયમ મુજબ જયેશભાઈ રબારીનું દુબઈ ખાતે બુકીંગ રદ કર્યું હતું. ત્યારે ગઈકાલે બપોરે જયેશ ફોન કરીને જયને કહ્યું કે બુકીંગ રદ થયું છે તો અત્યાર સુધી મારા એકાઉન્ટમાં રૂપીયા કેમ જમા થયા નથી. તમારે રૂપીયા આપવા છે કે પછી હું મારી રીતે જોવું તેમ કહેતા જયે ટેકનીકલ ખામીને પગલે તમારા એકાઉન્ટમાં રૂપીયા જમા થયા નથી. બે દિવસમાં રૂપીયા તમારા એકાઉન્ટમાં જમા થઈ જશે. જયારે આજે સાંજે અમિયાપુર ગામની સીમમાં તલ્લપ ટી સ્ટોલ ખાતે ભેગા થવાનું કહ્યું હતું. ત્યારે



ખૂણખાંચરેથી

ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૭મીએ મુખ્યમંત્રીના એક જ દિવસમાં બે કાર્યક્રમો હોવાથી તેની તૈયારી અને આયોજનમાં જિલ્લાનું તંત્ર ગળાડુબ બન્યું છે. ગિફ્ટસીટી ખાતે યોજાનાર પંચાયત પદાધિકારીઓની બેઠકને લઈ આજે ગિફ્ટસીટી અધિકારીઓની બેઠક યોજાઈ હતી. અંબાજી ૫૧ શક્તિપીઠના કાર્યક્રમમાં શહેરમાંથી ૩ હજારથી વધુ લોકોએ પરિક્રમા કરી છે. આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ગઈકાલે યોજાયેલ સાયક્લોથોનમાં ૩૫૦૦થી વધુ લોકો જોડાયા હતા. ગાંધીનગરથી ૬૭૦૦૩ જતા એક યુવાનને કાળ ભરખી ગયો હોવાથી વજાપુર વિસ્તારમાં શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે. કલોલમાં ફેરિફેશનના કોન્ટ્રાક્ટર પર હુમલો થયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. દહેગામ-૧૧૬ કડજોદરાથી પોલીસને ચક્રમો આપી ભાગી છુટેલી કાર મીઠાના મુવાડા પાસે પકડાઈ જવા પામી હતી. અસારવા-ઉદેપુર વાયા દહેગામ વંદેભારત ટ્રેન શરૂ થવાના સમાચારથી દહેગામ પંથકમાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. કલોલ પોલીસમાં વાહનચોરીના આજે વધુ બે બનાવ નોંધાયા છે. અર્બન હોર્ટીકલ્ચર ડેવલપમેન્ટ પ્રોગ્રામ યોજના અંતર્ગત સે. ૮ ખાતે તાલિમનું આયોજન કરાયું હતું જેમાં ૮૫ જેટલા શહેરજનોને વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા. ગ્રામસેવા સંકુલ સાદરાના અધ્યાપકો દ્વારા કોમન એન્ટ્રસ એકઝામ ટેસ્ટ વિશે વિવિધ શાળાઓમાં પ્રચાર-પ્રસારનું કાર્ય કરી રહ્યા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં સે. ૨૨માંથી વરલીમટકાના આંકડરકનો જુગાર રમવાતા એક યુવકને પોલીસે ઝડપી લીધો છે. માણસાના બાલવામાં રેતી ભરેલું ટ્રેક્ટર બેકાબુ બનતાં બે જણાને ઈજા પહોંચી છે. સે. ૧૩માં લીલાછમ વૃક્ષોના આરંધે કડીંગને લઈ પર્યાવરણ પ્રેમીઓમાં રોષની લાગણી જન્મી છે. ગાંધીનગર માં લગ્નસરની મોસમને પગલે ટ્રીકનું ભારત વધી જવા પામ્યું છે. શહેરના વિવિધ વિતારોમાં પાણી અને ગટરલાઈન માટે ચાલી રહેલા આરંધે પડ મોઢકામથી નગરજનો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં મનપાની કોચરેનું કોઈ સાઈન બોર્ડ ન હોવાથી લોકો ભુલા પડી રહ્યા છે એટલુ જ નહિ પણ તંત્રના ઉદાસીન વલણને લઈ આકોશ પણ વ્યકત કરી રહ્યા છે.

ચરેડી છાપરા વિસ્તારમાંથી પાંચ જુગારી ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શહેરના સેક્ટર-૨૮ પ્રેસ સર્કલ છાપરામાં આવેલી ખુલ્લી જગ્યામાં જુગાર રમતા પાંચ જુગારીઓને પોલીસે ઝડપી પાડ્યા હતા. પોલીસે જુગારીઓને નામ પુછતા પુનમ ભીખાભાઈ વણજારા, સલીમ હબીબભાઈ પઠાણ (ચરેડી પ્રેસ છાપરા સે-૨૮), વિજય ચમનભાઈ દંતાણી (રહે સંજરી પાર્ક પેથાપુર), અજય પુનમભાઈ પટ્ટણી અને નુરદીન ઈસેખાન મુજબ શહેરના સેક્ટર-૨૧ પોલીસ મથકના જવાનો પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમિયાન પ્રેસ સર્કલ આવતા પોલીસને ભાતમી મળી હતી કે સેક્ટર-૨૮ પ્રેસ સર્કલ છાપરામાં ખુલ્લી જગ્યામાં કેટલાક જુગારીઓ કુંડાળી વળી જુગારની બાજ માંડીને બેઠા છે. જેથી પોલીસે સ્થળ પર

જમીયતપુરા કેનાલમાંથી યુવક-યુવતીનો મૃતદેહ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ વેલવેટાર્ડન ૩ ના દિવસે જ ગાંધીનગરની જમીયતપુરા કેનાલમાં પ્રેમી-પંખીડાએ કેનાલમાં કુદકો લગાવી આપઘાત કર્યો હોવાનું સામે આવ્યું છે. પોલીસે કેનાલમાંથી બંને મૃતદેહ બહાર કઢાવી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર નજીક જમીયતપુરા પાસેથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાં હાથે દુપટ્ટા બાંધેલી હાલતમાં યુવક-યુવતીના મૃતદેહ તરતા હતા. બનાવની જાણ થતા અડાલજ પોલીસનો કાફલો સ્થળ પર દોડી આવ્યો હતો. ફાયર બિરોડને જાણ કરતા કેનાલ પર આવી મૃતદેહ બહાર નીકાળવા હતા. ત્યારે પોલીસે ઓળખ થાય તે માટે પ્રયત્નો શરૂ કર્યા હતા. ત્યારે પોલીસને તપાસ



કરતા જાણવા મળ્યું હતું કે યુવક ગુમ થવા અંગે વાડજ ફરીયાદ નોંધાઈ છે. ત્યારે યુવક અમદાવાદના વાડજનો અને યુવતી કચ્છના મુદ્રાની રહેવાસી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. યુવક-યુવતી પાટણ એજીનિયરીંગ કોલેજમાં પરિચયમાં આવતા પ્રેમમાં પડ્યા હોવાનું પણ જાણવા મળ્યું છે. પોલીસે જાણ કરતા યુવકના પરિવારજનો કેનાલ ખાતે દોડી આવ્યા હતા. જયારે યુવતીનો પરિવાર ગાંધીનગર આવવા માટે નીકળી ગયા છે. પ્રેમી હોવાને કારણે સર આપઘાત કર્યો તે હાલ જાણી શકાયું નથી. પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

બીબીએ કોલેજનાં વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા નવતર અભિગમ સાથે વિવિધ ડેની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન બી.પી. કોલેજ ઓફ બીજનેસ એન્ડ મીની-નિટ્રેશન (બીબીએ)નાં વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ડેની ઉજવણી કોલેજ જીવનમાં વિવિધ ડે ઉજવવાનું આકર્ષણ હોય છે. ત્યારે બીબીએ કોલેજ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને હકારાત્મક અભિગમ કેળવવાય તેમજ સમાજને ઉપયોગી થાય તેવા ડેની ઉજવણી છેલ્લા ચાર દિવસથી કરવામાં આવી રહી છે. ઉપરોક્ત ડેની ઉજવણી માટે આચાર્ય ડો. રામકાન્તપ્રીતિ તેમજ

પેથાપુર બ્રહ્મસમાજ દ્વારા મહાશિવરાત્રી ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ આપશ્રીના ટૈનિક અમબારમાં અમોની નીચે મુજબની પ્રેસનોટ છપવા વિનંતી. શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ, પેથાપુર શાખા દ્વારા તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૩ના રોજ મહાશિવરાત્રી પર્વનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવેલ છે જેમાં મહા આરતી, ભસ્મ આરતી તથા ચાર પ્રહરની પુજાનું આયોજન બ્રહ્મ સમાજ પેથાપુર શાખા દ્વારા કરવામાં આવેલ છે. જે પેથાપુર ની ધર્મભૂમિ જન્મતાને જેનો લાભ લેવા આમંત્રણ છે. સમર્પણ સ્કૂલ ઓફ લો ખાતે કાનૂની શિબિર યોજાઈ સમર્પણ સ્કૂલ ઓફ લો ખાતે કાનૂની સહાય અંગે શિબિર યોજાઈ હતી. આ પ્રસંગે સ્વાગત ઉદ્દેશ્યોન આચાર્ય પી.કે. પંડ્યાએ કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં લીગલ એક્સપર્ટ હિતેન્દ્ર પુરોહિત અને સુષીર દેસાઈ દ્વારા કાયદાકીય માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આર્ટસ, કોમર્સ અને કાયદા શાખાના વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા.

મહર્ષિ દયાનંદ સરસ્વતીની ૨૦૦ મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે ગાંધીનગર શહેરમાં ભવ્ય શોભાયાત્રા



આર્ય સમાજના સંસ્થાપક તથા વેદના ઉદ્ધારક મહર્ષિ દયાનંદની ૨૦૦મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે બપોરે ત્રણ વાગ્યે હનુમાન મંદિર મંદિર, સેક્ટર-૪થી શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. આ વિશાળ શોભાયાત્રામાં ૩૦ ગાડી, ૨૫ બાઈક, ૨ ટ્રેક્ટર, ૨ ઊંટ લારીઓ જોડાયાં હતાં. ઊંટ લારીઓમાં વેદના મંત્રોચ્ચાર સાથે બહેનો દ્વારા નિરંતર હવનમાં આહુતિઓ અપાઈ રહી હતી. આ યાત્રામાં અમદાવાદથી આર્યવીર દળના ભાગકોએ ઉપસ્થિત રહી સૈનિક માર્ચ, બેન્ડ બાજ સાથે કરી તલવાર અને લાઠીના અનેક ઢાવોનું નિદર્શન પણ કર્યું હતું. મહર્ષિ દયાનંદ ગીતો તથા વૈદિક નારાઓ સાથે તોરણ અને મોટા બેનરોથી સુશોભિત એક કિલોમીટર લાંબી શોભાયાત્રા જોઈ નગરના રહેવાસીઓ આનંદથી રોમાંચિત થઈ ઉઠ્યા હતાં. આખરે આ યાત્રા પ. ૧૫ કલાકે આર્ય સમાજ, સેક્ટર-૨ જમાં પહોંચી હતી.

બ્રહ્માકુમારીઝ દ્વારા અમદાવાદમાં ઉજવાયો શિવ અવતરણથી સ્વર્ણિમ ભારત ઉત્સવ



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ આંતરરાષ્ટ્રિય સંસ્થા પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલય દ્વારા બ્રહ્માકુમારી શિવાની દીદીની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં અમદાવાદમાં ઝાયડસ હોસ્પિટલ પાસેના સ્વર્ણિમ ભારત ઉત્સવની ભવ્યતિભવ્ય રીતે ઉજવણી કરવામાં આવેલ. પરમાત્મા શિવનું ભારતની પાવન ભૂમિ પર ૧૮૭૩માં પ્રજાપિતા બ્રહ્માના તનમાં થયેલ દિવ્ય અવતરણની યાદગર, મહાશિવરાત્રી એટલે કે ટિબી ત્રિમૂર્તિ શિવજયંતીના આ દિવ્ય ઉત્સવમાં મુખ્ય કાર્યક્રમની પૂર્વભૂમિકા

વાઈરલ ફલુની સાવચેતી માટે સેનીટેશન પ્રવૃત્તિ



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ સંચાલિત શારીરિક શિક્ષણ વિભાગ, સાદરાની રાષ્ટ્રીય સેવા યોજન એકમ દ્વારા સાદરાના સંપૂર્ણ પરિસરમાં સ્વચ્છતા સેવકો દ્વારા દવાનું છંટકાવ કરવામાં આવ્યું સંસ્થાને મેડીકલ ડોક્ટરો નયનેશ વસવા દ્વારા રાષ્ટ્રીય સેવા યોજન એકમનું સ્વચ્છતા સેવકોને પ્રથમ તો તાલીમ આપવામાં આવી અને કેમ સાવચેતી રાખવી જોઈએ અને આપને ફલુને કેવી રીતે કાબુ રાખી શકોએ તે વિષય જણાવવામાં આવ્યું હતું અને તાલીમ લીધેલ સ્વચ્છ સેવકોએ પછી સંપૂર્ણ પરિસર વર્ગખંડ, છાત્રાલય અને ખુલ્લી જગ્યામાં દવાનું છંટકાવ કરી ફલુને વધતા અટકાવી શકાય છે એવી સરસ કામગીરી કરી છે જેમાં સ્વચ્છતા સેવક પ્રતિક ભટ્ટ, કેવળ મોરી, શામળ ડાબી અને હેમને દેવેની વિશેષ કામગીરી રહી હતી ડીન ડૉ. જગદીશચંદ્ર સાવલિયાએ કાર્યક્રમની ભૂમિકા વિષય સ્વચ્છતા સેવકોને વાત કરી હતી આ સંપૂર્ણ કાર્યક્રમમાં વિશેષ ભૂમિકા રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના એકમના પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડૉ. નીરજ સિલાવટની રહી હતી

ગ્રામસેવા સંકુલ સાદરાના અધ્યાપકો દ્વારા કોમન એન્ટ્રસ એકઝામ ટેસ્ટ વિશે વિવિધ શાળાઓમાં પ્રચાર પ્રસાર



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ મહાદેવ દેસાઈ ગ્રામસેવા સંકુલ, ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ સાદરાના અધ્યાપકો સર્વશ્રી ડૉ. દિવ્યેશ ભટ્ટ, ડૉ. મોતી દેવુ અને પ્રા. બળદેવ મોરીએ આજે શાળાઓમાં ધોરણ બાર પછી બી.એ કક્ષાએ યોજાતી કોમન એન્ટ્રસ એકઝામ ટેસ્ટના વિશે વિગતે વાતો કરી, છાત્રા ધાર્ટી સ્કૂલ નાં આચાર્યશ્રી તેમજ અન્ય સ્ટાફને ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ સંકુલ, સાદરામાં ધોરણ બાર પછી ચાલતા વિવિધ કેવળ મોરી, શામળ ડાબી અને સાથે ધોરણ બારના વિદ્યાર્થીઓ સમક્ષ રૂબરૂ મુલાકાત કરી વિદ્યાપીઠની જીવનલક્ષી કેળવણી, તેના વિવિધ એજ્યુકેશનલ વિષયો ગૂજરાતી, હિન્દી, ઈતિહાસ, અંગ્રેજી અને એમ. એ. પી. એચ. ડી.ના અભ્યાસક્રમો તેમજ ફીનું માળખું, છાત્રાલય સુવિધા, અદ્યતન કમ્પ્યુટરલેબ, શારીરિક રમતગમત ની સુવિધા, વર્ગશિક્ષણ વિશે તેમજ આ વર્ષથી થયેલી ફરજિયાત ઝેંઈ કોમન એન્ટ્રસ એકઝામ ટેસ્ટના માળખા તેમજ તેની વેબસાઈટ, ફોર્મ